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P RESENTATION

; i P !
Lobiet de o presen te efude  consiste aucalel  derésistonce dun babiment
administratiF LmPl.cm Te & SOUMAA.

Le bahiment et comPo.sé d'on res de chouseee  ef de tfrois efooes

kg
Qnst que donvide samitaire . Le niveaw rex de chaussee esf
sureleve de 0,65 m par fowerr an Sol. ef La havteur de }l_,h' T
o FLm\r.'ncr‘ est CJE‘. 3
L'.l 15';-__'-.u !-.' euyr t‘o rn L e a'.u lbarl'm'-.en‘id rf’ﬂ)L c:llf; : A3.046m (ACJ‘O ]‘f:re CDm'F-Hi'.__.

On Pf'f_')ve'j" Unjo}nf de dilafalion de 2em  divisant e balimenl en
2 blocs ; Ceci wous evife! de [lemir COmPfe des effels dUs aux

VAriA Fions de re.mPérat'ur&.'

Taue de Hraveil dusol

A . . ]
Les ecsaia: meenn ques descoles onl donne  Une confrombe admisstble

ae 2;5‘?1;\ *cm”' a Im djomcraaa Pour le sol 00 Sera '\mQLonke’_ Le

baiment

J
Belon Arme

e befon orme ulilise dans lo construckion de cel ouvlnae Sera

Conforme auy réc_g\es Vechqu‘ueg de Conc&x\:ﬁon et de Coleul

des ouvrages of constructions en bélon arme ( cCBA 68) J

dins| 'a Tous Les Vé%\eme.nTs en \l\IOJ(UE,OT‘ applicables en Alqérie.
Com?obahon dv belon par " . 2 '
S0l & %TO.\I'.‘E_’F de diamefre  wnriant  enlre  5ef 20 wm .

350 a %oo 1 de sable de riviere . a L exclusion de ool qaréqok'
de Cerie\re non ferreux ne ci(’pr.E)E,PmT pas 5 mm . _

2550 I:u% de CimenY .__CPF\ 395.




Ossalure..
¥ oseafure est eonstifve  de ?udh'es el polecuc  formont un Sys Feme de
{Iaorho\ues. L' encostrement e Fou%re_s anx ?UTEGUX assure | e Gonlreveriemen|
du batiment
Un wor de Tefend en befon Grmé enloure \E IbarTi.-menT) Son  Mweau

6uFer1mr a:.‘l' cui  du p\anc\nar er de chausses .

Planchers e
Les P\anc\ner,s seronl constifues  par des CO;“}:'.-S creus. ef Ore dalle
de ComPrassion (20+5) | eposont Sur des Pou\‘relles ?r'e_gabr\ﬂus{tg
Sauf celul  Sur vide Sanifaire qui esl un ?Eoncher a dalle I{.;?_::'..
Le P\.unc\ner- Terrasse aura ane isolabion }\jdr\)guﬁ& el Thermigue
alnsi c‘b’une. 56’1‘%&-'& penle Soalifank ) ecodlement des eaquide P‘LJili_

ESCIXUPI—S v
Le bohiment sera ! mun done seule cage descaliers; Lles
escaliers seront en befon arme auec paillosse porfense, ils seronl
consTroils Pcr efage en mewne Temps que Uossature ain de
LimiVer Lemploi, des echelles .

A

Ma.connerie :

. mars exlerieurs: o doble closons dfejpcnsseur 35cm avec \ide d M

de Scm  Consteuils en briques creuses.
, Murs inferieurs: cloisons de SéFam\m en bri ques Cleuses de 4 0cw

R evé fements
Carrelage  pouf les chambres .

Ceromique  oVT les salles deau.



Be [on

Lo biéton eck dose ‘& asp kg lw de Ciment CPA3%5 Quec Controle offenue .
Resistance nomindle:

pous un belon dose A 350 hs\ de Cient” CPA3LE | les ft;_cj\es C.C.B.AGE
{men*‘ lEs rt‘iishmces nominales SUNGY\TESZ

fesistance  nominale e COmPFESSlOT\ B'IM = 230 bars
resistance nomwale de fraction b28 = 232 bars
Contrainfe de compression admissible AP 9.4 CcCBAGS
B N

Qe So= % BV.5.€
oL; c!éPEncJ de la classe de ciment™ ulilise : CPA325 o w=1
depmé de-la quqhha deconfrole:  conlrole alfenve __, 8-5
T clePenc! des ech\sseur,s reloies des elements of des g
dimensions des qrm\u\o.‘fs . Ona hm >uc —s J=1
J: c\epeno\ de la ncﬁura de la sollici Fakion
d= 0,3 pour \a Com?ressmn S\mP\
Oz 0y pour la §lewon ﬁimP\&
Cas de la flexion Com?oseé i

Lieggor\' normal  est  une H_T'C\('.HUY\ S- 0,6
Leggovrf horma\_ est  une CowxPressmn S- mmioéa 03( 1+ _ﬂ

3€e4
Qvec :

Co: excentricile de lo resultante des Sorces exferieures
par T‘Q? or\' au Gotre de Grovite du befon Seul.
Ci:  distance de la Limite du no Y Central aucentre b gro\\me
de la sechion dubelon seul dans le plan fodial possant
par le Centre  de pression :




) P
& dépen& dela gorme des sed{onsj Ainsi que dela xPos;w‘.‘ion de V'axe neutre
Cos de la compression Simple  £:4
Con aulre que la Compress o Simple © p5LELL
Contrainte admissible en Cbmvi)ression Simple
Sous sollici Fafion du 47 genre. E”LD x i_.z_.:L.o,S. 4.9%0 = 67,5 bars
Sous SolliciTakion du ie““genr;e SE e {926 5=t 104 5 banks
Confrainte admissible en £lexion Sim?\a
Sous sollictFafion du 17 genre T = 41X «0,6x1% 270 = {35 bars

o

Sous Sollici tation  du ia“'“qenre, Pt 45x35= 20,5 bars

Contrainte de fraction de ReSerence (CCRAGY - AcT 3.5)
b= Fb. G7n |
Sbal o Produi\' de ngr_keurs Sans dimension : a,:\s,fﬁ‘r
Ly sek dejo deBinis
8 déPand de la resistance  hominale  du belon.
6 - 0,049 + % GJM.. etFrimé en bars
Sovs sollicitation  folale ponderee  du  4%F qenre

E:bt b i.(0,0H + 21, 2% = 5,8 bars
c 230 ‘

Sous sollicitakion fofale pondéered  du 2% qenre
— ] =4
b= 45 %59 = &1 barcs




: ek
Modules de défqrmoﬂon du beton CCRA GS - ART 9.6
Module de deformafion \ongikud(na\&
dans le Con de C.lnurges d'une duwree d‘dpp\icahbn '\T\J}e?ie,ure a 2hbheures
CS’-c|e!.F|m. a Lla o 3. jours ) L‘, moc\u\e c\e dé-?m‘mcﬁ'\oh ‘;ns\'qn\'anf’:
Ei= 41000 \]’é : G‘g‘ exPrimof en bars _
Sf)us Uachion  de c‘nmges e longue dutee ,d.'aPPliccxhon : est
cie;\hi‘ le module de d‘ej’ormaHon \omg&‘(udl‘ncﬂ Ey = ?OGO\IFE'}_
La resisfance ala Compression dy befon aQugmente Qvec Y00
Ov peuk admetfre que  pour lea %Tcm&e.s valeurs de )&
iﬁ’!a - 420 (71:7, Pwr\ub%.¥0ns a base deGiment dela classe 325
(Tj = 110 Cay prur {es befons o base de c.u}nen\“c\td&sse.Su?/eriww_

Aciers
les aciers 'cjefhéra\e meal Ui Lises poue le befon arme sook les Suwanfe
Aciers doux ou ronds- Lisses fen = 2350 bars Nuance Fe EQL-
Confrawfe admissible en traction of en Compression
Eon = ():c;':. 2 Gen =z 4600 k:alam?’ Sous SPA.
T W = 2400 hﬂmz sous SP2.
Aciers  havle adherence Noance  FeE4D
Fen = %420 bars pour g W0mm
Gevn = 3920 bars Pwr g > 0 wmm

Contrainte.  Admissible  en fraction ef  en Compression
fa: Faz 2Gen = 2900 kglemt  Sous  SPL

Fa: Th = O Fen = 4200 bglewl  Sows  Sh

Treillis soudes :  clst dles grillages de {ils hrediles Lisses
Uen = 5300 hglcm" Pour % £ 6 mm
Qen = 4500 kﬂlmﬂl Pbur g > 6 mm




e

Conframnte DE TRACTION .IM’POse'E’_ PAR LA CONDITION DE NON- FissUrATION

La valeur A considéres pour Vo sera limbee ala plus arancle

des Valeurs:
Vi:'_K.IL_.i i Gz iﬁ\l%_'f(.@b

] d.MoGBg

L= contramit de Fissuration sys Tematique

Ve = contrainte de Si,ssdmhon nown 53&\'&1\\&\‘@\56 ou Qccidentelle J
clue oux ePpets de \ARIATION de Jrempéfod’t.)t‘& ok auxefSets durefrall
10 Gefdant de  fissurn Tion,
g bacres tondes ~ Lisses
=4k borres  howte  adherence .

¢ : diamelfre en  mm, de la P\us qosse barre .
t:ig = ..é_. Pourcenhge_ ole FissuraTion
2bd

A - Sechon folale des barres Fendues
Bf - 2 bd Section cl'enro\ac\ge_ des barres Tendues .
¢ = CO(’,R-?—\ e n\" Aj Pr‘{\\— PBUI‘ \ileu

K= 4,5.40%  Sissuration pe wuisible
K= 1,0. 10° fissura fon Pr’c\}udicmb\a
K < p5. 40° Sissuration tres \)n‘juéitialo\e,

d

¥
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— CHARGES ET SURCHARGES —— -

Plancher lerrasse
Q)_ C_ha.rcie,s permanenies

@. grcm' LLons (Scm) : 4600 x005 = $0 kg|m I

( pous ?\“0}?;3“ le vieilLissement des couches 3n$='rimte.s) N " @
@ _ Isolation hjdrofuge, (ic.m) e S 3 bﬁl'ml LR L T%
@-—'ChOP& de ?rox'&?.c F1on uc‘n} ........... 0 lzg)‘mz' : Nt ®
® . Isolation t'\'le,rm'\o‘qe, (fmn) Ren () Lﬂlfm" 52:__:.;_;_‘._%
®) - barriere de \Jcpeur((_cxr\'onﬂs holte)... L ka|m 77
© _ difSusion de Vo peur (Car fon Pfr{ oréj) o b\%\mi ///////////////////////g

® _ beton de Penl’e (45/) ; HSem anmp%:ﬁ@h%% i A
® _ hourdis + hable C0bY. s S0 Rq|m-
@ _ enduif Pl&fre (icm) :i?ookj]r:.....,ﬁé Eﬂ]mz

Gt = 610 K,G/H.?‘

e

b Surcharges

Dans ce projel, Ona des ferrasses non occessibles (accessibles
Seulement bour \Ith\‘fe.&\'ith) = P- 100ke|m

Own adwmel” que les surchorges de neige vfcxobissen\' pas en meme
\"ﬁm‘)s que les surcharaes d u?\m'fa‘(ion.

i‘l__\ffofhi’:St s de charqémen\'

|E,s c‘narge,s el Surc\\arge.s peront bw??owfs Umgormejmen\'

r?l?ur’n'es sur les pootrelles.  les calels  se e ronf

Con§ermement  oux Tegles  C.OBA 68 cw 4rgenre
G+4,22 = 610 + 12x40 = 730 Ko /m*




_.‘8-
Plancher couranT. '

o] charqes permanentes .

- Carrelage (2em) 23 hgjm parem L b hg|m"

1P L0 e M | @
B- mortier de pOSE 20 hglm’ SRR
B) - hourdis + Fable [10+5) 300 b-%]m’“ /\/\/X ]\ \ \/\ \ \ %
B-  enduil ?\akra (2em), 13tobafm ... .36 bc&[wi o el
Les cloisons sonf U pposes uei formement rt'?ur‘ns.ﬁf) hca\mi
CJ‘P: k15 ha['ml.

b Surchagges
Lensemble des sur c\\cxr%es pouc le batimenk Sera ?ris égc\l_ o 250 hﬂ]fmi
Hypofhese de chargement : ‘

Moemes hj‘:o‘c\néscs que le niveaw  TFerrasse . |
G+43P = 435+ 4,24250 = 5 hj/’m)'

Plancher  Rez de ¢ hovssee :

charges permanentes
qurelage e recovvrement .. 100\%9]#
Dalle en belon arme (45cm)

Surcharges P- 250 [fmi
G+42P = 475 + 12.850 = #5 lej./mi.

: . 2
Surchqrqes des escalijers :  Ses= 400Kk6 [m

-t
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Remplissage

Murs inferieurs: cloisons brique de 4 fous
_Mor ot Aooxod x (3006 015) = 3k,60 ka[ml
_ enduib:  20x45x2x 2,43z 449 4O 'nuq[fme.
Gz 498 kg | mL o

Fo
Mours exterieurs

/br{que, a 9%rous endudr(ion

Eﬂ’oxm.s Cruses (ilwo hg\m?) et Prelsen\'ar\\' uwne  double Paroi

osee un dide dohr de Sew; de chaque Cofe du muae | maub Gutss

un endwit o wortier de Ciment de 4,5cm & do hg\ mfgf(c.m dlenduk

—— - - b -

- —b i

brique a
4 +roys

40cm

brique a3 trons
Nide dla.iv- cle.Sc.m

Q\'\A \l.lkd?.l ,gc

MuR: 400 (3 003-025) x 0,45

_endwl: 20K & X 33 XAS

Acro /‘éf&ﬁs
Epaisseur : 10 em
;l'luufe_ur- g NOem
10(?3&&{‘ s 100 e

20em enduk de 4 8cm
= 51,20 L;.%mep_
=~ 163,20 \Q_%\(mﬁ_
G = T3k kjfrmﬂ_

P~ 04x04x2500 = 400 la%]mﬁ
Ow (onsidere * Uue %{9(‘0’_ \qor'ibon lole” de ‘iOD \Qﬂ]mﬁ




=0 =

/
Fredimensionnement a) Bloc A
2 outres : la Porhé maximale des Pou‘rras esh de:

Sens lonaitudin CL\ B

?ou’rres r_inclpu\es o MRSV e SR spof“'efe de la Pouh‘e)
La mj:e;\xr Aes povtces doil efre o que:

P: |1. E
N il E L s 0354 hE L0515
A5 é < 10 e '

| On ?rvnc; \xk = 50cm

- 03ht € bgotht = 452k ¢35
Oxn' Prc,nd b= 25e¢m .

Sens h‘Q\\S\IQTSQL : b= as ; ht- 45cm
Ow prendra Comme Secbion  des ‘:m*res:
— Ao Qn. hannd anﬁxhkdmog lt):J.S _)"J; = 50cm
_ dans le Sens ernsxler,saP b-15 ; Rt = H5em
b)  Bloc B:
e <) pren dra Comme Sechon des poutees -
- dans \e Sed \o“g'\}\-“c!\'no.‘z 5: 30 )L\\-: 35cm
_ dans le Sens Yransversal B:.‘LO;, ht =35cm
Pofeauy : -

lcs Po‘eamc mxront' Une %ec.Hcm de @.5)( LIO) c:lans\cs 2 blocs .



_..{1._

CALCUL DE LACROTERE

! \ : 4 P
Lacroftere esh assimile a une console  encasfree

dans le P'ancher ferrasse

J

La sechon dan gereuse

ehant la geckion d'encaslrement .

Calesl des efforls:

o
: <+
G = okx 04x 2500x4 = 400 kg/m!

SE= 100 kaffmﬂ SR R |

Su..rc]nqrﬂ& due a la main Couran’“e.ﬂb_

Oﬂ:‘l'queje ‘Koriﬁon\'u\e.men\" 4+ »
le Caleul Sera Sak pour une Sec bion

. \ | M Y . 4
rtck'qngu\mre, 100 x 10 cm. @ L encas frtmznr , Stumise o la ;1mnn CemPosee

"
5t l)G hh:% kx C.D.G
ZM

H# X

Uefforf  normal N:G= 400 kg| . b= 400
le moment de Slexion Mz 425 ht = 42.400x04 = 4% bg.m. foml.

J il ! .
Délermination ‘des armalures

Lt excentrici 1'&/ Loz _M_ = .E: OL4¥m = Lfem
N 400

o = 40cm > b 40 tctem. .
3 c 3
IQ Stchbn esl’ Parl’ie”tmenr ComPr\mee.
|e, caleul sera g-oi'f dane en -ﬂeac.ion Camposeé par

la e thode charon.

e
e 1T

, _ : _ . =
A - e m = om o= lam s sam
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Calcul du momen\' par roppor\' Qux QCiers \‘endu_%.
T L

Ma = N.}jA : jn - distance entre \esaciers Fendus ot le centre de Fress'\on.
0 h . 40 X
Y : Eo.;.(.{_d.), 18 +(2_2) = 5tem

Ma- 400x51= 5100b3c.;n/ml .
Calcul  du moment  fesistant du belon Mrb

Meb = b.%.%.(h_%) avec  y= Mm% | > M= 15

ﬂ-hzy;.i.[)_o
G - 131, kj’cmz' S "Ga = 2800 halcm" s Wil 4D-2= e , bz 400em
Mrb = “? 100% 8% 43% % x 0.4&5(1 c El_‘%?;) =159 459, 4% g,%,cm / md

Mrb >> Ma = les aclers COm?r\mé% ne sony £As nece ssaires.

Delerminalion  des armatures tendues.

Uncaleule  la sechion en $lexion s{mPle Sous \ieFSe\' du moment Ma

( par ro?‘:or\‘ Qux aciers \'e,nc\us) ; pws on deduil™ la section en Flexion ComPose;.

> | K= 452
Ji= B 5x5100 © goonst o
Ta.bh™  2300xte0x 7" &= 04104

A= M 5100 = 0,33cm”
S.eh 2900.09701.8

. j ’ ! ] :
En ffcacloh COMPDSEG % A{: A :O A: A1_:?v__.__ 0’23_ 1(32 ¥ Dr'fjcmzfmt

? Oa 21300 i

Nerifical f(}n&
.Condifion de non {rogilﬂ‘_é slCemn anEtsn)

A> 063 bh & . 0,69. 100x $x 219__ 0,78cm’
: Gen Li00

A -gacud; gue A saof SLLPe'r‘te.ure, Ou éga\e o la Sechion minimale
im‘ao&u: par la Condifion @i das&us(oﬁr‘icm‘)
On adoplera  kTo par metre  lincoire (A= 1{115.:.”\2) avec
an - espacement ConsVant de 25cm.




3=

\erification & la Lissuration

& - A LA aps i
_ B

X400
K- 40‘ .EMra\‘t;:m Pre'judic{aua
1= 46 acler H.A
g - 6mm
G = 5,9 bylem

EJ_’L: Ki Q—L: 726 bars
z i+10(b§

; G = 2,#“/{.—}-515: 3040 bors

: Ta = 2800 %\cm" '
Oo. = mm - = Goaz= Vo - Z‘SUD\Q%\Q%

mux(%,&} = 304obar-\s :

j—?n'jo. pas Fisque de giSSUch":On
Veri ficabion o leffort Franchant '

AS it s ol D
SRR S o s

3

cfonc fe.s arma"uras ne Seronl  Soumises Ex odeun

8550 rf de  trackion
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CALCUL DU PLANCHER

Calcul  des poulrelles

T ! | »
Les Fau}relles a utiliser seront celles pre Fo‘anqu‘eeﬁs ala SNMC.

Elles sonl a ldimensions sfandordisees ef réPoncien'\' QUL NOFMes

+ de securite exige/es par la construction .

Pour tesoudre le ProHEme des eventuels refards dans \_loFPravlsionnemc nl”
du  chantier en Pou\"re\\ts ,

, nous caleulerons celles-ci pour PDUNOI\T-

les  fabr quer  on cRantier.

Poufrelle lerrasse % BLOC A

le caleul des -Pout‘rei!e.s s’e fera Selon & \yPol‘héses

4 k_gPthéae . avanl e covlage  delo Fable de COmPression, Lo
Pouh*e\le. st Considecee  Comme SN\F\emmV OPPujeé, elle SuPPorfe,ro
Son Poids propre. fe hourdis et la Surcharge die a ['ouvrer
O[ui, pose | hourdis.

remarque les poufrelles sont c\is?osee:s Suant e Sems Yronsversal

quL esf e sens de la Plus Peﬂ fe dimension

et G powr reduire lo fleche o




b

les - charges Supporfees parla poufrelle

Poi&s propre de la poufrelle ... oaxopu. 25002 42 kgml
Poids du hourdie. bt Lt 0,65x M0 = 1,5 bkg[ml
Surcharge  _ . .. . L __ __ 42 x400x065 = 78 kg[ml

| 9= 1+ #5+ 78 = 16450 kg| ml
c]é}'e.rm'\nuhon des efforts

Moment en Fravee ' M:q_ﬁ 4 L: fonﬂuw enfre axes des appy\s
y de la P\us grande travee
L=54m , M- 4645x51°_ 595,03 kg m
| e fforf franchanf max - i flg_._. 3 4615.54 = 4M 383 Eﬁ
Detecminalion des armatures - p #

|(1 Pnuiu@/; [ AM e :?Eeac.{on S\m?\g:

M. ™M 45.525,08

Mz = — = /8603 K= 0,8
V. bh 9800.42.9
B Sl VAR i 2o
Cp 137
_K:'7KJ J (as arma\'ures CO'mPT'\mEéS Sl‘m‘( done necessaires

N sera necessaire de F\oce.r un écha%udo:ae_ powr SUFPorhar le s
Surchoraes de la Pou"re”e_) Furcé quz' la sechion dela Pouh‘e”e esh
|’roF PeHI‘e_ pour c‘u‘ou., Y Aa'sPose' des armalures Comrlor‘rmeaﬁ.

o :@Eﬂng’.{;e > 5 40N Comidcl'*anf {a Pouh’ﬁ\[& o?rés le Cou‘tocja de la
table de ComPression ef son durcissemenl. Ja pootrelle sera Considere:

Continue. . ; les ‘)ouhdle,s SUP?or\'anr -.
1:;0!&5 propre du Plancbcr lerrasse G- 610 fﬁ
o Surc:harge Dz 400 byl
q = (G+42P). 0,65 =(640 +12.400) . 0,65 = 474,50 kg
| | 9 ( k’:ﬂf"’"f:’ !
i
ilill{éi#ii{"@Tﬂfﬁ'ﬁt\jUQf\bé’éwv:]
¥ 540 & ouss P2 540 T |
a 7 I A #

— e e —




Deferminafion de lo ‘\at%e_ur de La table de Compression . [HRT 23.31. B AGS‘)

s baz .D“;O éi } f- distance entre deux faces voisines de 3 nervures
b

Consecufves i L= 65-1% = 53cm.

ba g 23 - 965cm

% _

Arl 33-32, BA63

by - b-bo < %_’.)c e A disTance dela Section consideree aw Poi.nT
% de wowent ol e plus Proaha((mcl‘d‘mn assuree)
e MRT 35-33

435

b, - b;" é_&o 3 B e S L Por\‘eé, libre de Yo pootre
i (U\h'e WS des OPPU\S) 5 L~ 510- 25-%85em

o« At 2334 BAGS
ol b_bo € (6 a ‘B’) ho 3 ho: hauteur dela Table de ComPress'mn
2 :
() ho: 5cm
OnFr&nA |3| < G6ho=- 6x5=-30cm
- N|a ‘argw;r— by doit elbre hmifee a la ?\un %aiJer_ de (C» 4 Noleurs
la 4" Condition esh ?\us cesteictive , On E)tencl;

b4 b-be = 9%65em 5 b= 2bi+ bo = 2x265+12= 65¢

2

b- 65 um
cacke i
1 7

f-Lo:Sc.m
___.,l’.

454-—%:5 ; 20em | ht: 25em

{30:41(-'1"1




g, - A

De ferminafion des eggorfs:
O delowmne  1es moments fkchissants anxe i §Serents O?Pu\s a Laide de Lo

formole des 3 moments:

)
L
APL‘-‘- 4455m L .Pr,: 5,10%

.‘\—‘L (==
N P

L= 5.10m

M—o P[

_ MozMsoo les tnconnus  sonf Maef My | On appliquera la formule
" odes 3 mowments . dewse Fois
. entre (0-2): Moy + aMa(lus 9-:,3 s Mo da = -qfﬁ_ = _P;_
b b
. entre. (4-3): Mu o + lMs_( Ruﬂa) + M3 _13 = c:l_f < q_g
171.
Mi< - 408942 ke
My - - 4039, 4l laj"m.
|.es moments ex \'m\lt;, Seron A’ekerm{nefs en U\"\h‘san\' la FE\O\IFI\OV\ :?GUT o+ ro 33 ({* .3.\‘_1
Me = o+ Mo d=>, s
Mt - le momenl fechissant” c\x\iobci\s'ge x de “Lla trove \\errs’YaJriqugA
AL Y roment s Lobeiose. o¢ de dot toavee. ispak ot que de  veference:

ALE Gl R

La résdujndn ClE. Ce Sﬂé\'e:mt, 3 A‘Om\L

/
1°® travee : (O—i)
5 x? Ma- M 2 2 e
Mh_ q%x_qT*r\o+_LE:c_q%oc_c’§+7‘x
*le momenl esh max pour o=

T‘.". AMts = C\_?_ _<;1:)C + Ma

'p:li - L + EL"... = 2,10m_

' e SOl .
Neis- LSl e
: (‘13_ T 24) 9 2 ql
2

1 Ma .

Mmax = c‘.%:. Xy < c‘.:‘é'}_‘ . T . 9 T 4046,05@"7)1_
ot c‘% +% = 99, 36&5
1 M- 33,59k

T-19 o _0‘_5-_4.

En Proc,édon’r cllw.e L‘ mn\?:ve, 0&&\03\1& ‘)ouor \e_s cmlrras -‘rrwee)s ,on

obtient len resvltats  suwants:




18-
9°™ Frovee (1-2)
Mmor = - 946,43 \p.%.m pouroc = 0FFm
Tad = = 36 F4 fza
T’ﬂ = ~-36% 74 }:j
3 iravee (2-3)
Mmq:x. = 1046, 09 ‘?ﬁm pour ¢ - d_m
Tad = -y = 433,59 kg
gz =T I = -9%36 \15
Diagrammes 403342 4088, 42
moments flechissants | | Tela
g s i [F9T s
104,09 e 1046,09
EFForls \'rahckan'!% i I kD

423,59 996 3¢ ‘

Calcul  des armalores lonaytudinales

now Ouens o Coleuler © les Usachons donl les moments
Moment moximal e \'mnet:. Me = 046,09 \z.%m

Moment  woximal en aPPui Maz 408342 \acé.'m.

Sonl YO MalL

. o
E)eahon gn "ruvee, x

L- 5,10m / R- 23cm , bz e5em -, Tbll = 15—?].25 Ia’cmi
Ga = 2300 b.%\cm" 1% bz eoem yf
: TV//////// %////// 777} ] hoss
g h-_z.aa.l =7 T5 // ‘‘‘‘‘
|




49

1
- . A5x 404608 .40 0,0463 +oblzo.;L K- 135

Tabh 2400 X 65 X 33" &= 08435

Y = ah - 04695 93 = 33em < ho = Sem. 4= 04635

¥ oxenetre fombe dans la toble de Com‘:\'ession ,la Sechon enTe Sera calevlee Comme

une Sechion redun%u\c{we. bxh .

K = YL‘ eI 043 (K =15 , = les armalures cam?vxﬁ\zefs sont inotiles
b 13%
3
A = M = P % = ‘h?‘lc.mz T s .‘z,,&,eoml

Yo.6.h 2900. 0,3435.23

Seclion en appul

On Crsidere it achon. = Gorimise < o) plus grand momenl” ¢ M= 4033,42 b%.fm_
_ par tie dubeton |

: x,e)! P S T - T
ndu non priseencomple Lo m xa v ot =k

-

le calewl Sera -{qi’_ pour une secfion fectangu‘o.;re, ., N

_ (box h.}: (42;)( 2.3) ; o= A5 A3 42 do 00943 : // befon Comprime
| 9800 4y . 33 i %/’
: K= e M 1 ; 3
; A g 4089,42 . 40 - 493
4= 0365 Da.e.h 2300.09493.93
£ = 03133 = Ga 280

|

P SP-A MES - = 043 L 26,4 Pasclorma\‘ure.smmi:»rimeés
' 13 g ! :

On. Prendm 1T16 = E'D‘_‘Lcm’“ Tb(dh, barre Sera laissee mq'n\'e. pour servir a La Yo

}

d acreokare de cons'truction e de chaFeau_ QUL wyeaw  des al::?u'ms
\eri Sication des Confraintes

o EN \TONE& ; A:. 2,266“\1 ! b- ¢5em n h= 23em q M- 4oug, 09 \ua“m_
~ K= 63,5
o i AODA " 400.1‘,9.6 - 0,451 "ral:lcm_x.?
bk 65. 23 € -09363
2 =
Gaz ML o Ameosdo g4 wokg [er £ Ba < 2900kglen”

A.sh 3,26.0,3363.23

| 0 =1
Obz Vo % & 413 ok =33.%5 et S6= 131 kol
o e 3/

Sur OEEUi . k= 20Mmt, Mz 408942 lz%.fm.. bz arem, k- 23em

oy = .20t 0,128 fableaw K= 255 >
A%, 33 fei Di?%’ES
Z —_—
o 1033,»1.:;{ i 239, 45kq cm* £ Ta= 2300- kg /em®
L 396 08tf. <) ¢
[ ot - 7
b= .{%{*’ﬁ- = 9'5);”( b.g jcm ‘{-,U_E’ - 137 Eg;()m
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Condition de nor\—qu-.U\'e: (Pn't 52’:&6'#\ 63)
En travee: A > T % (['“_i)
e a h- 23Cm_’- he= 25cm ) Ob = 5,5\7,%1«:.!-3“

Y4= 05 ) b,z 12ecm 5

2
2300\ 23

A- 9,26¢cm" 70;341:«11 , ﬁe.;..%@’,:
Guoe 0ppLIS : Tdem.
Verification de La fleche Al 584 CCBAGS
Un th Se dib?mvb de donner ane ,huh‘c'xi-{mﬂon de Caleul de fPeches )lor-sque les conditions

CA OPmis Sonf ‘{e.r'\%’iaejs
he = A M. Me: momenl Flechissanl maximal en Yravee

AT e . : :
l o i Mo: momenl Flechissant \sosb‘\'\qu&

ﬁ}A . Aok6,09 ke houdmn  totode -

7
1L .
i 5 2 : / i . +D‘(,tf!; A.P. P.a. Pom‘ugwe .
0,055: > 0,0452 :Verifie

. he > A 0,055 > 0,044y Derifie
1 2.5
26 e
i < s => 2 = 00082 [ ST 0,0096 \er fie
6en ~4200 )

boh 42,33
la JusHl:ttohnn de Calewsl de fleche  nlest pas NERSSAITE
Verificalion de la Fissuration

La Condition de fissurabion '\m?osa unelimibe o la Con\'ra'\n}e. admissible de L acier

Cette Limite etant le wmax (64, El)
On Frtnc\rq fa = YR

{ max ( 6%, s’L)

hG:ét = 2800 ha’r_m}'

R e o s = 00k '
{ I ) :
B 2. 252 e ! - -
¢‘.‘. 6mm ; = 465 K- 45 .10 flﬁurahon. Peu nuisible s Cb-58 bars
Goe X Uob | o Csaee 46 O = k371, 42 by [em®
g A+doof 16 4+40.00%

D2z z,lwflc.i.é:b = z,uﬁafo".ﬁ.!;’,s’ = 22%3,34 lzﬂ{cmz
¢ 16

max (§4,61) = Gz 43, 42 kgfem”
fa = Tun donc @:2%0&5#6
Ca = %00 Lﬁ[cm?’

Pas de risque de Fissurafion
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Vesiication de |'odhérence (Arf 29. C.C.B.A68)
La contrainfe dadherence Bd ¢ Bd  avee [Td= 2wl T

Bd - T < T_A:Cﬁ&ﬁickhr AQSCe"amen\' =45 (LJOTTCSH.Q)
m . : g
(b contrainte est col s pour L efgort ranchast wagte - 232 kgl

| za{ = ) ,9 = , cmz
Twmax = 423,59 h% , - primetre dune barre <1ig 2Xx45X5,9= 17,7 kgl
N Nbre de barres {\50Lej€,5 = ) A :,L[g B,

dlow  Bd- M35 | g3 balemt £ Zd = 11F balewd
2.1?4,1.%.16 ‘25] 4 h%[

pas de riquL denfrainement
Calewl des armafures transversales Art 95 . C.C.B.A C8

Pour toutes les ?ouhe\\r_s ,on QdoPTera les wemes armaturee Yransversalee , qui sefon
Calculees a partir de Uefforl franchant wmaximum  Tmax = 433,59 kg.

La contrainfe de cisaillement Tp- T . M35 5,33‘23fcm1

s box  AL.%/3.23
0% - .E:_ = H_OD - 4019 |1‘5 bﬁ[cml(appui.@,@).‘{)

R 264
E’:.,,é. .VLF < 2(51,[0 on meﬁae. Lo Condition Swwvante

Bh £ (k5 - ,?-)TQ = (5 - "0"}”) 59= 1%31kgfem®

=7 69,5
Cb: 5,39 by fem® { 1131 kglcm® =5 On wldwe desarmatures L o la /Iji!)r:'__
moyenne. ;@ armatures seronl Constitoees par des cadres® g¢ enfe £k
dcadne 06 _5 Ae= 0,56em* (2brins)

Cald de la Contrainte de traction admissible des armatures transversales

fat = Sa.Gen  avec Genm= 400 \l'_n{L s
9= % (o'n&l..woée.. c*u‘,\ﬁ&n reprise c:\e,bel'onnage)

Gak - 2 haoo = 4600 Eﬁ’cml
Espacement” 5&&5 armatures fransversales

| boo AR Ot o086 3330 (E0E s ctente
Gk ecartement doit ebee in glmas. o L‘e'mrtcme':f\‘ﬂc):zeznissi ble downe Parle<C.C.B.Re?.ﬂrfsz-Ji)
tr1= o2k = 02.23 =z 4, 6em 4

E:qu
| ta = (4_0,3._"*’:__3 .h:(L 03.233 1,93 - 46, 41cm
0 59

¥

Ead _t‘: = ™MaAX (tx,t:.) 2 16,4em. | nous Prenérom un écarfa men
€ = 40cm qu niveas de L'QFPui e Premlér cours d'armafures sera o £-50m
du nude UGPPLH ! poun les autres %Pattmenfs , On GFPLL'qluera iaréglg de
(aquof faut en r‘es‘aechmf Larficle 85.42. du ccBAGP quu recommandent <L b




= ‘22_.

/ . J
12 travee of 3™ Lravee

—%: = H%S__ 2525m _smza ) S+ 2 40+2 M. +2x43+2.46+42.20 4 35+3.25 = 292 5em

2¢™ |ravee

_!-:. ﬂ-:éﬁcm Mz 5t 6x 10 = 65cm

1 fx);rfeé, Libre de la Fraves

Ferraill age de la foble de Compression (Arf’ 58. C.C.B.A63)
Le hourdis est arme 4 un quadriLLoae_ de barres dont™ lec dimensions des mailles Nexedenf

pas: o L0cm. (5 P.m.) pour les armalores ?a-'?euc\ito\qiras anx nRryures

— 33cm (5'F'm) pour les armatores paralleles aux meryores
On Gdn?}m Un frellis soude de (.!,0.:10) en 76 Sok 5;56/4".@ cf.w, donne_
Une Seckion. A= 4 klem-

gL Gwmm __5 Ben= 5300 L.ﬁ{cm."
Quand L ecoctement In entre axes des mervures est comPrls entre 50et 90 cm), ce quu
est nofre cas, La gection des armaltures P&,T)Ehcucu\.ali‘es oux nervures doil 2hre au

0 U éaaﬁz, 8:: b3 f'n. ; /p.'n.—_ 65cm

len Uen = 5300&8[cml f_d_{ 6)
A= 4;;5 = 03em’ => AL> 053cni  Verifie
0

A
Armalures paralle les oux nervures
Ly i

AH > _127 AL = oHem®

Ay = 141 cm’ > 0,4 cnt Vériﬂ'e/




Loy
POUl'rel_L& _ Plancher courent

Ty Vhiliserons Lle meme '\‘N:e_ de Pou\'reL\_es. du falk que les niveawsc sont

Chnrgeé de la meme Fogon_. le Calcul cera fait pour \e casle P\us défavorable
charge revenant & Lo Podkrelle_:

= 065(6+1,1P) = 503, 75 kg/ml

G=4#5kg[m , P: 250 bg[m*
Caleul des efForls
l.e. Cnlc.u.l_ Ge Fail d‘une \mametrt. omq\ogue. (\J Ce?.?a Ae La Pod!‘rcLLP_ dv P\_Gnc\'\er {‘errassi
Moments "aux appuis
Mo-Ms:0 s 8 C .
0 1 3. 3
MizM,: Mz - 4456,53 kg.”m_
"rcwee:‘ (0-1) Mmax = 4410,59 \z%,m
0 = do5%,#3kgm
Ty = -45M,3% kg
fravee (i—i) Mmax = - 4005,2% Ry.m.
Td = 390,41 kg
g = - 3904 tua
[Favee (2-3) Mmax = 410,59 kg
T';.cl:-T-;.g = ‘.'511)51{1?9
733 = lp = —105?;?5%
Diagrammes des woments fléchissants ef efforfs Tranchants
v 132,57 4156,55
9.4
" 3
ASM 34

4116,59

405119 s
I

~Th)




..Zq_._

Calcul des armalures Lom\ﬁuéino‘.as

Les Sechons les P\us dé favorables  gon' celles donf les momen\'s_ sonl Mmaximauax
Moment waximal en Frave — Mez 444038 kgrm. |

Moment  maximal Sur appor  Ma = 4136,55 log. .
La methode UHRsee est Celle de P charon..

Section en frave

Mmax = 1110{53}«,3.7!&

K=t
2
. 4140,59 . 4
e ff’:‘hl SISO __01 _ 00473 tablean g - ggu49
la. 9900. 65.43
L= 0 4574
Y bz 0, 44423 = Hodem < ho - scm(sechbnrcdangu a\ire:{bxh)
— 3 O £
K= “_“i = 200 - 2043 L K = 1 }‘csarmal'ures Comprimees e senl pa:
qu 452110 - 402 TSSO TES
s i B e e R cm’ Soil  2T4% -2326cm-
G.£h 2900 .0,9419-23
Sechion en appul K3a54
p 5
W s BANed L Cipjenie i Fes €= 03153
Tabit  3800.42. 33 o= 030
=S A0y43 Lfer = 18,4 lesarmathas CamPrimea's ne sont pas necesaaire &
2 :
A M MseSsE . fgdom spit AT 16= 200m
Ya. £ h 9800.0,3#53x23

: { : ) \ ? t
(,E.tt!. \:)&rl'ﬁ, Sera \.QLSSE& 'g:\LC\‘n\Q, POU..T Servir 0\_0 3;0\5 A&YH\Q\'U'(‘&S

. (ow\slﬂ'fuc;\'\;)“ ot de cthaou_ auk Weeauy chs OPPU".S
Verificalion des confraintes

En frovee : A- 926emt , M= 4110,55kgm , b= 65cm
= dooA _ 40Xx226 - pysq 4ok et K- 635
b.h 65x23 ¢ = 09363
2‘ o -
Oa - _1_ = Rl = 2934,93 1’_9 /cm?' £ ba: 2800 \Eﬁ ]erL
Agh 9,26 .0,3363X23 -
W Far 9394,93 e 2
0o = g = metRieE = 50,8% ¢ 0. = 137 c
7 35 Eg} m {0 %/ m




N
N
|

QUYL OppuIS A- 904em® , M= 4456, 55 R, bzdlem h- 23em
.. b 5
Gaz M f Wide SR = 42538,49 kﬂ ] cm' { Sa= 2300 ka/cm
A £ h 2,04 X 0,3408.93 A

G—L: Va _ 253349 - 99,55 \1‘3]‘:”‘2 < Eblz A3F Eg‘/cwz?'

W 15 )5
e, o AL ]
Conchhon C\E Y\DWFTaq'.l_l\_e ! idem queLa Pou‘l‘FeLLEerrmS‘s&:
Verification de La fleche Arl 59, C.C.BA 6%
o A5 4 M o 25 gosis 3y A 055 . 504ss Veérifie
1 A5 Mo 435 A5  463% 32
o1 A S e 00515 > O,0hk4 Verifi¢
L 23,5
A 3¢ 3,96 3¢ Sy
. ST : - 00082 ¢ 22 - 000%c \Verifie
b h < Ven 12,935 < 4200 !
o L \ ,
Lo\)ushﬁlcaho‘ﬂ, c\aCa[.cuLcie. [a FPecRa Y\\es‘t Pas mecessaire .
Veéri ficafion de La Bissurabion - pas cler[sclue de Fissuralion
Verification de L'adherence -
; 541,3
IGCI-_-_ l - i_ii = 3},5@ %/C'}’ﬂz

mops 2T A2 3923

Gdi< Td = 1%, # 163 [cm® pas c‘erisque, dexframnement

(olcul des armatures Yranaversales
La Con‘ﬁfd\\\ft a5 tigni ) evnent  Sayoeaatas

Bb= _mex 1SM3H 6,25 i’_ﬁ!cwz
be. % 42. 7[§.23
| i\_: 9 %00 2 .
GCp = Sadia o = 444 .55 lc‘m C(_‘.\ ws Aeky
k 25,4 3 Ej i )
<0 { BN i &
Tb - (th_ BTSN - O T o L R R S %/sz
e 635

Th < EE: 16,9¢ ‘gg[cmz , Om ?renclm c\e_,é
armoiures Fex ?wc&'\w\.&\ves ci‘P_a Q.Lnomn_ rmmho.m\.e_ f:
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On C‘lo'-.s'\k des Cadres en @6 de muance Fe ELY
= At = 0,56cm* (ibr;'ns)
Sal-=. cba &%kcml

faed = et
l_ecart‘Emen\' t = M_"’.E = 05¢.#3.23 . éeo = i’lﬁScm
2 T 4514434

by 02h = 0223 b,6em

b = mox
by = (iﬁ{)l'ﬁ-.g‘l’) h- (’n o e C’LS') 12345 696
T S
On Prmc\ un écodlfemmk' b - 40w an anweoss de X‘awﬁn e 4% cours
dormalores Seca a £ = Sew pouy ls aulres es PG\CGLMQ.“\'S
On o‘aP\{quarcx la fw\'e\r%\cée de CQqUO\' fouk enrves pechxn\'
Llcxr\cm\e_ 9542 dv C.c. BA G8 ; o‘ui cecommande £ < Q- 23em

10 ek 3% traver L &5_5 = J4ism — m= L

o=

5+9.40 +2.A40 +2.43. +2.46+ 2.20 +3.3 +35 = 242 5em

LEM +rayee } - ../[’%.. S -~ m= A4

B GAp 2 E5cm

Ferraillage de |_q table de COm?ress;\or_\, Z(C.c.mw iyt 63-1\
O GﬂoP\&r& Jdes trellic  soudes engé )Ae{_a Naeme  ragew

e \_o l’al-;la cle Com?re,ss{on, Au P\_onc\'\e_r Ji'erm\s"ae,' \ES dl&\znsnbns
des woilles (20¥20)  les condibions  Yequises parle CC.R-HE8
AeY 5-% etany toutes Ver| fiees .
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Poutrelle  Plancher Yerrasse. ”BLOC E”

defermination de La \Otse.ul" de Lo Yable de Compression . C.C.B.A 68 ARF 33.34

. L, = L;}’" o _‘?:,_ 5 GWRe 1- 65-42 - S53cm
b 1@._55’2 =, Mg o L distance entre 3 foces woisines de 2 nervures
Cons,.écuh yes .
5 i el s avec L - 34925_0,2:= 3,%25m
0 339,5 |
l: < e 3%,25cm
° -\ f:(éhoa.%'l’tu) 3 b AV 6X8 = 300?71‘_) ‘34‘5 X5 = H0oem

, _Qn. Prenér& 131 =  26,5¢cm et b- 65wm
les Poukre‘ues Supporl’ﬁn\'

Pmds ?roPre. du plancher ferrasse G- 640 hs{
. Surcharge P- 100 kgjmt
q= (6+42P).0,65 = Uth, 50kg|ml 3o
(alcol des efforts agissant_suc la poolrelle

le Calcul <e J?c:u\' dune vaniere analogue & el de la Poufreﬂe_ dvBloc A
Momenl: au appms _

Mo: Msza IS 5 + oy
Maz Maz M 2 -643,2 mﬂ 3. Q5 m 45m g 53.995m 3
|“rowea, ({) {) \23 + : g
Mmax = 632 35 kg m
To = T4, 9% ‘v.%
Tag = —409%, Lk 'ﬁzca
fravee (4-2)
Mmaac = 419, ¥ kg m.
e 355,88 by.
_ES - -355,83%
travee 3-3
Mmax = 632, 35%'
Tad - 108 #, ”“Lj
-Ej - *??#}34%



SORE

Al'ajrqmme. des moments Flechissants  ef efforts tranchants
£13,22

33 08ty
b m\m 1IN M

109745 93
Calel des  armalores Longifudinales : ;
2o mefhode UHUSE-E: est e de P. charon
Enfrace  © Mwmox: 632,385kqwm , L: 3925, h-s3cm ,bz6sem
On browve A= 403em®  Soib 2740 = 45%cm
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3 Hyse | 4,213 G Lac e Qe sl fon”
B 1 UEn I S bo.% 4oox 1. . 42,3
4 4,136 4,22% — ?
P R N e Tb < 4,A5 by = 6,18 Eﬁ\&m"’
5 0,830 b, 10
0,504 =
6 ! \e.s Grmokure,s kconsVersales me Sbn\-
i 0,501 o= ,
; ?o.s neessares
8 0,50k -
10 o40% | 0,336 ’
45 0
. 1 M :aﬂ' 1 :‘f; 6 :,':;2 :,a.?
SU\\{ T\Y Sol
:‘ T, A J23
o5t!
oY M 0u3D-3-4 9:0117:8:Q
n 4’17_1 4;:2.? ‘ A
< R o150y
0062 ?;‘%
M 5 oy 40
i 5 7 y §
T o0 0 v ¥
L 0,410
384
M b4y y :;,3:3 5 °3% 4 0,38 4 0,394 5 0,45¢
: 'y r 7 ) : : A
Suvsant T 4,253 4253 4,256 :,23,; :2" 0,830
4236
-
ou
M opd2 0,01} 0,02 021 0,021 0,042
D, 6 I | 8 6 9 i 10 ]
okl Y ¥ Y A A A A
| Saaely | — - : SNt 0,33C ©,33%¢
“JoriPicalion _de Y Condition.  doeppui : ;
. dopp

(Tﬁ' " £ A Go
| 5

ﬂ)e:n 51’«&2, ?our cﬁaqoe aP?U.-.
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ESCALIERS

cet escalier  se Compose dune  pollasse ef dunpalier.

" . | -
chmensﬂrmemenf Ae l%m\_\er f

h: hauteur ch.tin?_ COntfe- marche
q chgenr d Une matche

E ,,hauh.u\" & monfer

v Nbre de Gontre-masche

§52 LD\'\SUQUT‘ de Lo/
Uﬁne. de Loulee

100

:

|
| |
i Y

h - 64-30 - 1¥em
=

m = __H_: 40 : Q‘n.~4) 4 - L = (40-{) .300 = 230 em
h

3+2|1

[}

(1" o A 3:5ﬂc.m_

L=

k|

Epasseuc  de Lo paillasse
] 1

L i ¢t aee 2L - 270 - z43,38em

30 T o cose 0332

On obfient  une e,Paisseur e - Akem

COLCUL de La Poi!.Lcsse e du palier

charqes ef Surcharges

puiLl.osse
daLLe, A I S 0,44x2500 = f;-ﬂ.) 31 b’ﬂ J’m:.'
0832
marches .. . . . ... . 2200xh _  2200x%F _ :[ﬂbﬂ]-m’.'
9 2
SRR EaR N 1 S e SR T 5
CArreLq3e s o5 Eg{rm.
MOETIER L oo on cmotaon S8 BUSENGL . Bo . 406 z
or r i ’ b_g‘fm.
SOrChQTges . . . . .. bl ecen e 400 kg [m*

charge _par ml g IB& 427 = #1953 bgml



LOLL (el

olds
endvil

fople

[ \
(lom),

Fimi From (Sem) .

Surcha rges

c'n.arse_ ,{oar ml

2500 X 0,44 = 2

0,02 x 1900 = o |
0,05% 2200 = 40|

3
{C gl
J

G= 43¢ kﬁ/*m
400 Io.ﬁf'm.

9, = G+42P = 489+ 42.400 = 93% kg |ml
% q,° 113 531-,3\%2
Defermination.  des efPorts. ( = 98% bg|ml
REREERRN wwu
’J'f 210 k 4.00 .'."
-1
(ZH.)B:O -2 RAX.S#O_,qu?(_._.l.do _‘:]1.%22:0
Ra: 24544 kg . 4
[ZH)‘ﬂ = jof nlns BRgsaSE . e ﬂlm,ou(‘f_?_ﬁf +2,?) 3 Gh_zf? -0

Momen 'fs We:ch\ ‘65(\“\'5

0<£X € 2,Fm

Rez 2014,63 kg.

M) = Ra o -q,.%"
" 2
L & x-2,3) =
2im < x L 33im M) 5 Ra.2c _ ﬂ“% o m_( 2’*’- _ﬂz_(x ;-?)
Efforts franchonts
Om Lo £ 2¥m T = St - Ra- q, X
dx
lﬁ'm. Lox £ 33m Tx = _éj‘t,:_ = Ra- 9, %+ q4(1-1|#) It ﬂl(x-z,‘?) .
Tx =0 i x = 4,66m dow Mmax - -?.056.,40%.m
Cn  tenawk Com?’(,é. Auw  Sem - evcasktement Ona
Mg = 0,95 Mwax = 1#4%, €3kq.m
Mop = 030 Mwax = 616,83G.m

Determinotion

des armotures .

Acwaolites Inferieures

!

b =

M - ‘i’f"f‘#,éﬂb.m J[:-:*fOUJ’L:ﬂcm_

20,0650 —, |E=033u¢

e h=-325

J5. M . ASx AMNE€8 Ao
To.b.k 2300 X 400 x 12
B
k

280 = g6,45kgfom” <434Ljf¢m‘.
32,5 pas d'aders G:wupwiefs




— 5=

Fd
A = _____L - At4¥,63. 40 pr Sl,gic-m.s SDil‘ 6Ti12 :6}4?1:”1_3
0a.ch 2300% 0,394 %.12
Armatures  de Qh.opeauat, M= 616,83 h.s.m.
1 = 3

2
: 6 :
_ 45 616,83 :ri - 0,0223 - | &= 0,933%
2800 X 400 X 12

k= 60
' -
Po _27%° - 46,64 kafend ¢ By = Astbglom
60 :
2
A- 616,834 - 49% cm Soif 578

3900 x0,333% x42

calcul "de la poutre paliere -

La Qec\'.ion. chosie  0x35em. , Cetle povte #E Semi -encasteee ausc ?QJ(?.M
& - el:n{:)e, el Pod:eé el de 285m | ,Q'enro‘nage est de 2em

§
| =
] Pt)i-ﬂl.s PT‘OPN’. 1 0,2%0,35.2500 =445 EB\MQ]} ] é
. £%fort tranchant dela ?qiLLaSSQ: 20114, 63bg {ml
Poids dv Mur ’ . F34% Eﬁf'me *L_;..Q._y_

| AN 3= Vv kgl
Lo, poube Sera cabeolee gsostatiguement , heanmoine , on ?zut Supposer
U encontement arbiel aw weeau des a puis ar  methre en evidence

la golidarite de " la Pou’cw Lu ,fsoﬁmu. (mm!ofﬁ:ém& de Ee.bu)

' —

-M'ommt uo&ko.hqur_, Mo - _g‘il = M:3Mﬁ§h%m
3

' 3
MLe - 0,85 Ho = 4566,61kq.m
Hap:= 030 Mo : 905,86 ke.m
Effort  tranchaef T2 q:l_.: 3924, 235 - #46@,‘#0\:.5
2 2
Armabures J.D\\Ds\ budinoles
b Armatures  ¥erievres M- asee, é‘ltzﬂ.m_ ,0:20, htz3Sem

. A5t asegen o’ _ poezn . [£=0/8360
3300 x 20 x 33"

f X k - 33,1
= Ua e 2%00 = 5 iS 1
Vi = s - B4, 3‘23{(.\% <;3¢%/¢m

Fas ol'armatuzes Gom /bu'mus

P_



_hoo

% .
A - 2566,64. &0 . 3 4gcmt sorl  3T12:339m"
2900 x 0,896 .33

Condition. Ao mon Peaoyifite

A 069 bh. B <063 20635 59 =06hem’ Terifre

ben %200
Azmatuws de chapeaws : M= 905,56 kg.m
= | _A5.905,96.16%2 - 00223 > | £:0934C
9900 .90 . 335
) k= 645
A - 905194-/0 = 4}.056}71_2
2900y 0,934 6 X 33 soif 3T10 - 2,35cm

&b = % - 26;"’; = 45,53 bgfemt LG
I

Veri fication. e ﬂ]e)?i'ort tzanchanl aux OBEVS .
=

A%a Te M = Mepy0- 9TE - 443533 by
2

_ 5. 33

AGa- J9,35x2800 = 6590 ; ASa> T« \ji

(ondibiow  Gux o-bbuls

Qe 2T M: 6,07 cm
Pl g e G 20% 69,5
Veri+ication. & LQ TRNCE.
Tl S S BAEEE -lfs,.az_lzj/r,mZ

m..,PZ) 3.M.41x%3.3>

. . l B 2¥d 6’5 =2X 45.5,9 = f%%kjfcmi
7ot uned 4 zansVersales

Ganktlm\t(, Ae, Csonll ewment t(;b: i = hace + = $22 Lﬁlcml
L-..b_! 0. ¥/3.33

Joie niVeaw de LtoFPuiG!b:#o’,ss fag/cm1 £ G, = 635 bs[cmi o,
hsur me ém ovor @teues e pumadives fransversales wclwes,

on, dut Lfver ! Ch = %22 faﬁ}cm" £ 35.5,9= 20,6kg[cm> —
du  Ow ubdar doy e bunes teansversales L @ Ao More moyenne
Sk Ae- ACaole &6 + A Lfamﬂ&. 76 = 0,‘3’5c.m.2

'E_ ma’-‘f-i 62 h = 6,6cm

35( 403322 ) - 90,99cm

{

bab= & Pen. = (4— E‘L) Oen. - (4— 3%"2406 - 20#’3!6%%/&3

S-Q:b 515.1
L At. 3. Tal 3 045 28.98.2073,67 = 12,24¢m
T 4166, ¥

: | .
On /fu.ui §iy o ﬂy,&c.r.mmt Comstanl de  A2em,
o ¢ Couns Jonn ')rnw:)a, Lo Gom daitris ALE'aPPm e Ja poe



—LF-

_ETUDE AU SEISME-

. i 3 5 3 :

le Liew d amplantation. du batiment, Soutann, osl une reqion sujetfe owx seisme
done  motre _cox\sh”uchon_ Sera ConGue de moniere o resister amx eventuelles
Secousses %\sm\c\ues L

\_ﬁ Jecousses S'\Sm'\ques ™ 0Seni aux Cons\r\)ekions des ClrLe?ero.Hons :
?o\v’nwuavas ?oum“k- atferndre.  f'ordre de _grﬂnc\au\" de fa gm\rﬁe’a:alzm'\{

les efforts qoi en cesulbent  neuvent S'exerces en plan. Gelon. une direchion

c\u&Lcoan& c‘m— .Ptu\‘ shre _OBLiclU& ou Verticale .

2 | A ! .
On peut done Concevoye dux Composantes ]9.01\1 Verticale ef ﬂou\‘re_hortﬁonwﬂ_
o Cotocterise  par Lo Valebr des accélrations Verticale ef inor'taon\'aia
du mowement  Siammique eb &'admethee qru.' eMes < adressent auvx

MMoSses emes de  la Conatruction .

Dans Le con de Construchions oy orfant, des P\cmc\ners rigides , On
OPPL;[G\UQ les %che.s ‘r\or‘\éonko.\es au niveou de chaque \_an\'_\er‘
oV dahe Fovaluation des ~ charges  Soomises a L action ' sismique”
On  wetbea en  Comphe les  crarges anentes  of La  Fraction
de  Suecharges fafenant au plancher Considere .

Recommandations ek Conceplion gémm\.& des haliments

Rédoire  oulant que sssible Lo haoteur du baliment ef en pachicolier
le tapoort de  Cofte | havteur @ Sa lorgesr , si e ZoFPo:\jneacoécl& les
Voleots  suiantes . des  jushficabions S?éc,'\a\es devront ehre fournies

3,5 pour vne 5?;“& de faible S\Emici\'?: 3
3,0 'pour une one de forte sismcte
4,5 pourune Bone de dees forke sismiate

Eviter les ensemies mal equilibees en haukeur oven INertie
Eviter les grandes oovertures. !

. Prayoir | S ?o&sfbla.l un Sous ol general 0w des Pondations eo fondes
Massives  qun oncrent Lo Construchion.  davs e sol. i

Eviler Les encor bellements de Yous \es élemen\‘s de Constrochion. wal lies

o U ossature . | Biftie 1 A
Chotsic de Preference Un Fertaw . Covy ad el ’E,’.\'Q\) (naies Pondabions
Pro fondes So‘.gheusemen\' dnaness ob anerges dans le s cesistant
‘muv ) o??%er QUL Sou\uemenks Aus ou sesme ,

Pour La SuFers“rUc\'UPe,
Abaisser e \:‘ius ?OSS‘tLQb b Gnbre de gmvi“e/ dela Consheuchion.
Realider  des Mowds I"igideﬁ




~lp 8=

., JasSurer ﬂ, mdelporma}:ihh cJa P—Qn&em'ﬁ;?e_. Pnt‘ de.s Conh‘u‘en\'emen\”s Aans bous
\% sens . ey i )
. Acms les \'eau:;c.J Bc.s recouwemev.%s c!!é Larres en OHen"e. ckvron" ::.\'r‘c. aul mpns
equx a 50 fois Jo  diomerre des barres .
Prevoir  aufour des Quverfures des encadrements armes hes & Y ossature ow aux
Ch:ﬁmge,s : ; : :
La deri Fication. de Lo ctabilite A ensemble do batiment  Wsamis de iad{or\_, des
Seismés Sfe?Fgc{’ue, e, Supposant SIS & des systémes de foresFictifs
ow Sjshme.g equ'NQ\en\‘s dont  les ej’ge.‘fs Sont quas - éqJnm?enks a Ceux de
I gehon  Stsmriaue |
Un 345 teme de forces hori ntales = les sollicitationg s{smiquas
horizontales pont de d\r&:azns congues Jff.?en-clani"\e.s
(‘e%emm\s ermelfent” Lo Veri ?imﬁ:\i ans deux' direchons
Unl  psteme de Sorees Verticales ('qsccndﬂn“s ek descmdanfs)
U Systeme de Qou‘a\es de Yorsion. d axe Verhical.

les forces  Sismiques horif)ont'olts et Yerticales glexergant sur un eBment soni
oppliques QU Cenfredeassvite  de elemeot ¢ Sont proportionnelles aw
Foi&s des C\'\m:ges 65\65017\\' sur G Slement . Les coefficients de ?ﬁ'oPor\{onmLih
Seront defermings daws Ce c‘mpi'tve_ “

O adwel  Gusse que les cHQvges ot les Srackions des  surchacges gont Camenées
AL Wseaw  des ?\m\c\mrs .

T me bendro pas Qom?& L soiokobow de borsiow. & e to.??ort
M = -%‘L ok m%wmm, o 3,5 U.». longueur du \ga’fn:qen\‘)
AY
(\.\J '. Lqrgaur dv Ba’(imd‘)

CGLCUL Aes Cbep?i'ciaﬁs SiSmia‘uts 'nori_:r}on\'ougc,

Les Coeggiden\s S\l ques. \wr'ubun\‘aux s'exFr'\men\" gar:
o CoePficient i:m5'| todinal bz ofy .S
le  Coef9icient Fransversal 0y - . 3.8

e coofPicient dintensite o _ . :
. ll dv.PE\\c:l .d?. ,[' M’\l’%\:\si\‘a’ oML mQL ko ,?wr ﬂﬂqﬂ.@}z zs\’ A&man.cle
o ‘mrotechion. de  fla  Qowstrochon.
houx la wgow dAlger I sotexsi té momnale  Aw = ®
foue e Cmggiuu\\' 4 wtensite =4
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le coefPicient de Reponse @ ]

— L cowcense 1 imporfance de Ja feponse de o structore & one secovsse
A intensite éﬂaﬂe & Lntensite de reference,
A .def}end g ti;érma\a T do mode Fondamental de Vibraton de Do Constrocion
doms | Lo direction.  etudice | dans notre cas, le Contreventement estassofe
pac  me pssature en beton. arme

T = ops. ,_B__. H: hauleur du batiment 42,64 m_
T Lw: Longuevrdu bahment 23,50 m
. Ly: Lﬂ{‘aem" do bahiment 4,60 m
Sens \onﬂihAmaL Bu ot donne pac

1&[ = ‘2& owecy TJ-LT- 0,03. -i-‘-—

3T \ILu.
Sens Hransversal : S -
By = L ovec IN= 009, M

35 {-b—’

Portique| I-1 IT-L | TR |§- 1%

Liw) | #,60 | 945 | 235 | $53

T(s) | 0334 | 03¢ | 0335 | b4d5

2 0,08y | 0080 | 0,40 | D08}

le coefficient de  distribotion B

P Cefficent QPPLfEhL(a Qv ?\cmc\\e.r de rang v 4 ?qr'ﬁr do Lo base secrt

Y’L: ; _.Zi. ) Lol Y v Nbre de ?\amc\\ers
9meA

o I B e TR 7 R
2 N 0,413 {0545 (0,818 {4,031 | 4,36k

le Coefficient de Condations 5

Semelles  Superficielles | pur Verra  de Consistance  moyenne S = 4,45
(ol des coeflicients  Siemiques  pour & differents Niveaux LblOC A))
' Yertica

| ]

¢ Longi fudinal (F2) o 451 x %fm\wecs:sl.( v} o, ¥ : ™ 2 s

u 025 M 0,418 [ 014‘15

3 0,084 3 0,039 3 0,08k
2 0,063

b 0,059 e A |
2158 0063 b | A 0,034
4 | ] 0034 A 01030
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bloc B

Transversal (1 ) Longifodinal. (W) Nertica? (1Y)
5 03¢ s o A4 5 olJ.M
L 0408 L 0,434 Iy 0,434
3 0,992 3 0,085 B 0,085
2 0,055 2 0,036 g 0,956
4 pp2t 4. | — 0,028 4 b,01€

e eflicient Siswmique Verbical est {.BLF'.'tH& par W= mox (O, '\T\r)
Sollicitabion.  de Borsion

R ’\\-3(} pas liow de Comsiderer o Sothicitabtuom cle_ Eol"ﬁlm-.__. VAL gua De.
ra pmh

blOCA = Lu 2 23,50 . 2,03 ol &n:Par:w.ra. 2.5
Ly 44, 6o

bloc B va-_- ﬂ = 85 . 422 et Wferieor@ 2,5
1,53

Toink de dilatabion

Les ukaquas de.s_: oannexes By des PS 69 downent  en gom\;m\.

de L et H ot o Sodewr o 6. ‘6 ces ﬂapms du om\" & amenaser

ent 2\ | iepquse,ur m\mmn est e- Lut *f §). b ou
e 35‘-}[_“; Cp + Ta VBB
Bloc A - ens transversal Ta= 033%§ _., 8= o094

Sens Lons'.&odma\_ Ta= 0,35 —5 3 = 0/

Bloe B : Sens l‘ransversd TB ouds  — $c 0,033‘
sens longifodmal Tg=z 0,3%6 5 B = 0,09

(.
dong \esens \romsversal :
Bloc A Up = 436%. 415.4x 9,094 = 044+

Bloc B Gp = 4,364x 445x 0,08% = 0,436
Ty = 0,415 3

dons S Sens icmti\\lméﬁ\a?.

Rloc A Va = 4364%. 445x4x 0|4 = O\)5%
TA: 0i9‘35 b=

Bloc B T = 4364 ¢ 415« 0,08 = 0444
g= 0316

=

Qens \'mnsversul_ ; e

S j_|58 Ay done  on ?&"I\A .e..'.ﬂ_c.ml

14

oy i
394 (TG o To. Go)) =304 (03 o tvofts. ot
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dans le Sens J_onq'\%\}A\'ﬂQE

—_ — T
€ = 5‘3,1(0@3520,45? + 0,3%9.0,*\11-4) = 444 em L2em

On )pf‘enc) e= Dem

determinafion  des Forces Sismigues.

BLOCA
ETude dv porthe. Fronsversal  T-X:
Sur Face qUi Lut reyienl” S = (i“:;_\x 4160 = 58cm.

Niyeaww Terrasse:

G- 410 kajm® , = 00 bgm

c:\ner Sas Pe-\r mm\en\'e. St

plancher .. . . .o LUl igdRE 58 s 353380 By

on o VO B 1S S G

outres Fransversales ... 025 x04Sx2500((,35.04)x2 0,25%045x2500({3. D,J«J 24251

.?Duh‘e.s Longa'rudmal.es L} %(5- nzs)xozsxos X2500 = 533%,5 kg
i poteavax ...... 4025, D X 2500 x3,00x(l4) = 1500 bﬁ
2 1

G- ketk2,5 b'j
P- 4wx5% = 5800 bﬂ.

Wi O e 5‘3500 + k63425 = L4+302,5 bg

5

G- 435 bgfmd , B: 250bgim
c\\arge,s Perm&mn\‘as ;

Niveau Courant

??anc\\er ....... _.. kisys58 = 2550 125
bas drancvereales. . - o ot o Z. 9925 b
fouh.cs lonﬁ:*udmahs el s G ¢ 3o T
l‘eaux - - - 4500x2 = 3000kg
. u#&.h JkxSx0F = 5140,3 kg
G= 445533
P- 23%50x 58 = k500 2%

chargeel” sorcharges  mises & Lacion  Siamique
W= 2,6 = 1%24. 14553,3 = 43453 3kg




250

Nveaw RD.C.
c\wurge,s ?e.rmqnenhs
planchers i Bt - “ 13550 kg
Pou‘rrts brangversales . . .. . . 2425 by
?oukres \ongﬁud\m\es . 03510 g
Polracm.ac g bt 280 b
[N e 203 i b se v ) DR Sk

Gz 431033 kg

P- as0x 58 = 4#500\1‘3
W - G’*% = 1*3.‘"03,3-} 4500 = l}6603)5h3

5
Portique Lnngi\'udImL W-TC . S= 2350 (,‘%+4f_’;“’.§ - 184k em
Niveau ferracse G: 640 kglet , P =400 bg\m® |
C\\u\'ges !Permunen‘its
F\anc\nev ... Gloxte Ak = W¥e65 ) ko bg
acroYete . ... -‘mo[ [*';5 + "”410 e 33ll5bﬁ

Peu\‘m bcansyersales .. 0,25 %045 2500 x ™ (3,325-04)x 6= 4935,3% kg
poul‘tu \mﬁxxudm&\u .. 025¥% D5 % 2500 X (23,5 _DJle.&) = 6‘355)45'9_5

1 poleowe ji D,25. 0y X2500X 3 WK6 =  225Dkg
G = 6213¢,95kg

P- qoox 14 = #6844 kg
W: 6+2 - c2436,95 + 38 - 63¢39,36kq
5]

. 5
Niveav covranl ¢ G= y35bg|w , P= 250 by v
C\'\Cﬂ.ﬂ&& ?ermanzh\’e.s
Flunc.\m..... W35 x 8 A4 = 34144,50&5

Jfoul:u\‘mswm&u L. 4835,3L bg

,{zouknu Rm%x\'wiivxo&cs A -V ;45%

Jf:olzﬁﬂw.x. ... .. . 2502z us00bg

Muwrs . . . - - - Bl 4x3325x0%= 09,32 by

&= 5514515&5
P- as0ox#8 M= 135551,0&%
RiR G s R 59124)%{5
5




N\..‘{EGU RdC 53—

C\’\QV‘S&S ‘)ET‘ T{\&T\Q“\&S

?\m\c\r\u Bt s el B 3?&16,50\05
Pw‘ms\vmsuerm\es Lite e ey e OSBRI
pm‘rre.s \om&%uc&ma\g}ﬁ Lt e e S SRS ca \2-3
?ohmx. 3225,00 bq
mor S o TR SISl B o 4309 ,31 hg

&= 53939,49 kg

P - as50x #4844 = 49535 00 kg
W= G+ 2 = 5%34¢, 39 by

5
BLOC B
Etude dv Por\iqua T - S (_?:_‘3* % x9,45 = 28, 8cm”

Nweau tertasse -

Ploncher . . . .. 64x238 = A1534,725%g
?uu\h‘ts heansversales t...0 X035 2500K(3 325 —ﬁﬁ)x?.-rn‘lxbﬁs 12530(\30—0,‘-[\ R 95k

POUF% Rw%'\\'u&m\as: 5{31&5_0115);&0,110,35& 2500 = 1155,56‘9.5

iy ?otmx... -4 0aS KopDISx 200X . 4500 by
Accobexe . - - - --.. 40X IX G Ry U G

iz :,53'53354 kg

P- oox2%,8 = 2%92,15 kg
W\ = G‘-\-D < 23351\-)‘3%‘Qﬂ

.W\\!mu Couranl =
Plancher 4¥5x 28,8 = 43630,63 hg
youbes Baaversales o o . 43S 5 s
medilus )\Ng'\‘tu&ma\as Bions Y R L \Qg
.ﬁ,ok@m o e L K IO g
SRS e e, MR KOAX S AS = 3233, kq

G = 235%6,20 kg

P- 350x 23,8 = ¥205,63 ko
& Pas
W= Geg s 25041 33 kg




_Sl-
Nweau RDC
c\mrgas ?evmomn\e_s
\}\an.\\u‘ T S L 436%0,&55.5

oukes dransversales ... . 43 EEIVAS \Lg
?nuﬁm j.mcﬁ'\\u&ma\es SRR Sl l'zﬁ
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hcrofere  4w] 24415) = 2H 25kg
lransversaes  HX024036x 2500 (2 425-8,4) = 4613,FS kg
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4[1 Po'tmu.x a AJZ . 025 % 040X 2500 X 3x(4) = 4500 b‘ﬂ
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Jfo&o.ua, e 450052:3000123

Mons - - - - - B X8, 3125x0,F = 1334 4l kg
6= 16960,48 ke

1

P 510 #,50 kg

W - '”35“’,. 69 b_ﬂ
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b | 0,425 |4t4s3,30| 5,43 0,51
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hypotheses de Caleul

Dans le cas 0\\1.. \e,s o\'umac d‘un m?me,ﬂh e onl tous Lo meme \h.zxul:m.h,J ek ow les
mi devrs des differentes travees des :Pouhes ParaLLé\e.s ouwx forces oRF'n'quee,-_..
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® les ?o{’em 0&25 ;a.)cu%es Courcmk‘s I SOY\% enms'rt‘e,é au miveaun o{&
chace  des  Blanchers of articules aux ‘hewdewes de€inies ci dessus
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Fuy Py By B o Fam

pour L Riveaw Considere 4 - ZEL= TEA b Lyem
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dans les pootres

la repackition des moments dons les Yravees sea efpechse ?ra‘;ot}ionnelLemen\'
e Caidescs des poutfes situees 3 droife of @ So.u.c\ne_ do neeud.
Comeidere les wwoments dans les povtres dowent” ej:‘u‘..l.‘ml:.rer \e moment

Plechicsant  du \;ol(m 0??0(‘%6“0.!‘\{" o Ce nowwd. .

av droit d'on noeud n fer mediaite

azoalps e
/éﬂw s Me = U"\m— Ms). Ke
aates = Kws Ke
e Ms
-—-’l-
Mn. Mw - (ﬂn-pﬂs} Kw
Me = _é SR
bsiie——" Gl Ke ,Kw sont les faidevrs des ?Ouh‘as

aboutissant @uae  noewds .

aL drot don nowd de Rive
Mw- Me= Mo+ Ms.
EfPorts franchants

les  Efforts ranchonte dans les ﬁmo\res sont Calevles en Fenant cOm?ha
des  moments de Conti nui Y6 et Mw

U e ression. de Qr E??br‘\' *Tow\c.han\' jero dom\; en \[o\w,r
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il TW s Me‘+ Mw

EfPorts Normavx
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.N_ = Te - TW anec
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Portique  fransversol  I-I
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(di%‘m\ms enfre s des poteany
Aekmmmahon_ des Forces = (_FJ, ) poor c\\qu& nveay
?ol'emnr. ont ne Gection dw_ 25 X400 efF leur Taertie esh Conchante
Lo force  botale du ?\am\ne\- est Fz Rafia Badk,
de s O AU
v 03T4+ 1o & I;_J.. B-‘II.A = 3,61
la foree reprise par un ?o\rmo N o il () ow (A) sera

FJ\:F« = 08T F - 03F
e | 36L 36
pour les Pdes  intermediawes
F'L“‘ F"}. z E-._.‘_:.. = __F_..
6L 3,

Tableay  donnant les Focees BOOY chague  \wead

Nweavx |[Fi=F;- ‘:F F<F, = ; oL h @-«)‘h
5 456 1,46 1,95 4,05
4 9,84 3,51 4,80 | 4,20
3 S b6t 4,65 4,35
> 7| wze | 545 | 4350 | 4,50
1 Ik 6% 5,84 406 | 459
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I_es forwa \\ot‘\'bon\a\r.s ctm. sothicikent Lo ?or‘r'\oiw_ ont ete determinegs
dans L etode " Sismique .
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011144 111-15-*-211.1—15--}- U]glG = 5,61
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FJ.: Fe = OIEI.F = MF =
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Niveao | Fr=Ft7 &-.h».h-_tf-.i T e
5 A3 1,49 4,95 4,05
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1 Lot 503 4,06 1,59

7




Portique T-IL
' I
33F 4 2 | 5 4
—— t T —_—
4,95m.
6]2-0 "—!"‘
—_— . '1_,0;%
4
o’
2,33 7 42m
o —
] ’1;65“1-—
I
— i
5143 — 4;%5"\_
i L¢ '{;5‘“1.
4044 : | Ai5m
b 1 :‘ 4,06
Ln | 459
W oo T mm e
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CHARGES VERTICALES
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FERRAILLAGE DESPOUTRES

Methode e Caled °

Fes f:ouima de ch ‘ »Pﬂ'LLLc:I.u.L sonf Soomises o i moment Pechisgant oF & un
efPort normal ( BPPort icanchant dans les pefeana ) dans chacone de lewnsecdi
L Caludll Aot dome pe farre en Plexion comPoseé,

NITES Cu'mP\‘e, benw de Jlarkicle 45 dw C.eBR 68 qui  skipulke e | _pour
Sim PQLS;';CQ'L\'OH, , o e ‘?mlc s ebal  des efPorts mormavx dans \es pou\LCc.
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CALCYUIE DES NSEMEINLES
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